

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації
ЄДРПОУ: 37501684

Предмет Закупівлі: ДК 021:2015: 50730000-4 Послуги з ремонту і технічного обслуговування охолоджувальних установок (Послуги з технічного обслуговування та ремонту систем вентиляції в закладах освіти Деснянського району міста Києва)

Кількість товару, обсяг виконання робіт чи надання послуг: 72 послуги

Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 134 000,00 грн. з ПДВ

Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: до 31.12.2024 р.

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на 2024 рік. Для забезпечення існуючої потреби у **послугах**, керуючись Законом України «Про публічні закупівлі» та іншими нормативними актами чинного законодавства, прийнято рішення про здійснення закупівлі за процедурою відкриті торги.

Обґрунтування доцільності закупівлі

Закупівля здійснюється з метою забезпечення функціонування закладів освіти та безпечного перебування дітей в дошкільних закладах відповідно до п. 26 розділу 7 «Санітарно-гігієнічні вимоги до утримання приміщень та обладнання» Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 24.03.2016 № 234, та інших нормативних актів.

Обґрунтування обсягів закупівлі

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу послуг сформована виходячи із кількості працюючих підпорядкованих замовнику навчальних закладів, які мають потребу в технічному обслуговуванні та ремонті системи вентиляції, а також з урахуванням наявної суми видатків на таку закупівлю у 2024 році.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик

Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю закупівлі якісних послуг для належного функціонування закладів освіти.

Послуги надаються з дотриманням ДСТУ, ДБН, НПАОП, правил електро- та пожежної безпеки, охорони праці та інших нормативних документів, що діють на території України. Роботи і матеріальні ресурси, що використовуються для їх виконання, повинні відповідати державним стандартам, будівельним нормам, державним санітарним правилам та іншим нормативним документам. Послуги повинні відповідати вимогам нормативно-правових актів та/або нормативних документів технічного характеру. Матеріали повинні бути в обов'язковому порядку сертифікованими згідно чинного законодавства, якісними та відповідати вимогам діючих ДСТУ, ГОСТ, норм та правил. Ціна Договору включає всі супутні витрати для забезпечення надання якісної послуги: демонтаж і монтаж обладнання, придбання комплектуючих, витратних матеріалів, запчастин та інші послуги, необхідні під час надання послуг. Заявки на усунення аварії, надання послуг мають надходити до відповідальної особи від представників навчальних закладів/представника управління освіти. Працівники повинні прибути на місце аварії, зробити запис у журналі обліку відвідувань обслуговуючими організаціями навчального закладу про час та короткий опис наданих послуг. Роботи по усуненню аварії вважаються виконаними після усунення причини аварії. Кожного місяця Виконавець надає Замовнику Акти наданих послуг з зазначенням використаних матеріалів за місяць. В разі виникнення аварійної ситуації в вентиляційних системах в нічний час та вихідні дні Виконавець виїжджає на усунення аварії. Перелік матеріалів та обладнання, які використовуються при наданні послуг, придбання яких враховано в вартості договору на обслуговування за результатом цієї закупівлі та виконується за рахунок обслуговуючої організації: фільтри - 6 шт. на місяць; автомати на ввіді - 10 шт. на місяць.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Відповідно до розділу III Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженої наказом Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 24.08.2023 № 107 (далі – Методика), визначення очікуваної вартості предмета закупівлі може здійснюватися особою, уповноваженою на проведення моніторингу ринкових цін, наступними методами: 1) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін; 2) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг на підставі закупівельних цін попередніх закупівель. 3) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів. 4) Розрахунок очікуваної вартості робіт.

Розрахунок очікуваної вартості **послуг** проведений особою, уповноваженою на проведення моніторингу ринкових цін, **методом порівняння ринкових цін** з урахуванням витрат замовника на здійснення відповідної закупівлі в 2024 році у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», Методики, роз'яснення Мінекономіки Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та Щодо передумов здійснення закупівель № 3304-04/55366-06 від 10.09.2020 р.

Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель “ProZorro” щодо аналогічних закупівель на території м. Києва. Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі середньо ринкової вартості таких послуг на території Києва, та з урахуванням виділених замовникові бюджетних витратків на дану закупівлю у 2024 році.

Уповноважена особа



Діана ПИНЧУК